
0 
КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА     Цифровая экосистема ФНС России 

Заместитель руководителя УФНС России по Ярославской области 

Рачкова Татьяна Николаевна 



1 
КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

 Единый налоговый платеж 

(ЕНП)  

 

       Сумма денежных средств, 

перечисляемая налогоплательщиком на 

соответствующий счет в счет исполнения 

обязанности перед бюджетом Российской 

Федерации.  

 Единый налоговый счет 

(ЕНС)  

 

     Форма учета совокупной обязанности 

налогоплательщика и перечисленных 

денежных средств в качестве ЕНП, 

распределение которого осуществляет ФНС 

России.  

     Единый налоговый счет ведется в 

отношении каждого лица, являющегося 

налогоплательщиком, плательщиком 

сборов, страховых взносов, налоговым 

агентом.  

НмЧ мФзЧХ ДНС ж ДНП 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

Порядок распределения денежных средств,    перечисленных  и 

признаваемых в качестве ЕНП   
(п.8 ст. 45 НК) 

На сегодняшний день в первую очередь закрывается недоимка  по региональным налогам, затем по сроку образования, 

начиная с более раннего срока уплаты 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

В случае недостаточности денежных средств (ЕНП) для исполнения совокупной  обязанности, 

принадлежность определяется в соответствии с последовательностью (п.10 ст.45) пропорционально 

суммам  таких обязательств             
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

 

СФиьгЧ ДНС - эмЧ ШФекжоФ йХдгЪ ЧасХЦ ЩЪййЧЦ гХкХдкыЫ ЩШХгЩмб, лХШХпжЩиХккыЫ 
(лШжекФбФХйыЫ) б зФпХЩмбХ ДНП ж ЩЧбЧзЪлкЧЦ ЧаяеФккЧЩмью лЧ ЪлиФмХ кФиЧвЧб ж ЩаЧШЧб 

Сальдо может быть: 

  

 положительным (если общая сумма, перечисленная в качестве 

ЕНП, больше совокупной обязанности по уплате налогов и сборов); 

 

 отрицательным (если общая сумма, перечисленная в качестве 

ЕНП, меньше совокупной обязанности по уплате налогов и сборов); 

 

 нулевым (если общая сумма, перечисленная в качестве ЕНП, равна совокупной 

обязанности по уплате налогов и сборов). 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

ПУТЕМ ЗАЧЕТА (ст. 78 НК РФ)  

Путем зачета в счет исполнения обязанности другого лица 

Путем зачета в счет  исполнения предстоящей 

обязанности по уплате конкретного налога 

Путем зачета в счет исполнения решений налоговых 

органов 

Путем зачета суммы налогов, государственной пошлины, 

в отношении уплаты которой судом выдан 

исполнительный документ, или иных обязанностей, по 

которым истек срок их взыскания 

ПУТЕМ ВОЗВРАТА (ст. 79 НК РФ) 

В налоговый орган заявление на возврат может быть 

представлено на бумажном носителе лично или через 

представителя, направлено по почте заказным 

письмом, передано в электронной форме по 

телекоммуникационным каналам связи или через 

личный кабинет налогоплательщика.  

В случае заявления имущественных, социальных и 

др. вычетов  и в  составе декларации 3-НДФЛ. 

КФз ШФЩлЧШягжмьЩя лЧиЧджмХиькый ЩФиьгЧ ДНС 

Положительное сальдо ЕНС 

(п.6 ст.78 НК) Заявление об отмене (полностью или частично) 

зачѐта, осуществленного налоговым органом в счет 

исполнения предстоящей обязанности по уплате конкретного 

налога (сбора, страхового взноса).  

Приказ ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1133@ 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА КФз ЪекФмь ЩФиьгЧ ДНС 

 Личный кабинет налогоплательщика. 

 Учетная бухгалтерская система налогоплательщика. 

 Справка о наличии положительного, отрицательного или нулевого сальдо ЕНС. 
Справка о наличии отрицательного сальдо единого налогового счета содержит подробные сведения 

о задолженности в разрезе каждой конкретной обязанности по уплате налогов, в том числе по 

срокам ее возникновения. Так же к ней будет приложена карта расчета пеней с информацией о 

периодах наличия недоимки, на которую начислена пеня, и ключевой ставки рефинансирования Банка 

России. 

 Сервис «Оперативная помощь: разблокировка счета и вопросы по ЕНС». 

С 01.01.2023 ГОДА 

СПРАВКИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В ЛЮБОМ НАЛОГОВОМ ОРГАНЕ И МФЦ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА КФз ЪекФмь ЩФиьгЧ ДНС 

СХШбжЩ «ОлХШФмжбкФя лЧйЧсь: 
ШФеаиЧзжШЧбзФ ЩпХмФ ж бЧлШЧЩы лЧ 

ДНС»  
 

https://www.nalog.gov.ru/rn77/service/unblock/ 

www.nalog.gov.ru 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

ОнЧШйиХкжХ лиФмХдкЧвЧ гЧзЪйХкмФ (злооркапзя ражкетела ла мроко-снралзпе «Едзлый 

лайоговый срен» сайна ФНС Россзз, в омержайау неррзнорзайьлыу лайоговыу оргалов) 

С 01.01.2023 ословлая раснь лайогов тмйарзваенся кФ ДНП. 

В рек мйюсы модоблого морядиа тмйаны? 

 ХгжкыЦ ЩШЧз ЪлиФмы дйя всеу лайогов – 28 рзсйо йХЩяоФ, сйедтютего жа онренлык мерзодок. 

Исийючелзе – НДФЛ жа рабонлзиов: 

- жа мерзод с 23 чзсйа мрошйого кесяца мо 22 чзсйо неитщего кесяца – срои тмйаны 28 чзсйо неитщего 
кесяца; 

- жа мерзод с 1 ялваря мо 22 ялваря – срои тмйаны 28 ялваря; 

- жа мерзод с 23 деиабря мо 31 деиабря – срои тмйаны мосйедлзй рабочзй дель года. 

 вкесно лесиойьизу мйанеелыу доиткелнов коело оооркзнь ЧгкЪ лиФмХдзЪ кФ ЧасЪю ЩЪййЪ, 
модйееаттю тмйане. 

 ЩЧзШФмжиЧЩь иойзреснво жамойляекыу зжкеляекыу в мйанееие реивзжзнов (ИНН мйанейьтзиа, 
Назкеловалзе мйанейьтзиа, сткка) 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

ПШжйХШ ЧнЧШйиХкжя лиФмХдкЧвЧ гЧзЪйХкмФ кФ ДНП 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА КФз ЪмЧпкжмь лиФмХд? 

Ошибка допущена: 

 КБК 

 ОКТМО 

 ИНН налогового органа 

Ошибка допущена: 

 ИНН плательщика 

Уточнение не требуется. 

Платеж будет учтен в качестве ЕНП 

Уточнить платеж можно только 

после получения согласия лица, 

чей ИНН был указан 

Для уточнения платежа необходимо  

обратиться в любой налоговый 

орган, написав обращение в 

свободной форме. 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА НТО ТАКОД ЗАРДЗДРВИРОВАННАЯ СКММА? 

Дйя расмредейелзя ЕНП мо мйанееак с авалсовой сзснекой расренов, мо ионорык  
деийарапзя мрзуодзн можее, рек срои тмйаны лайога, леобуодзко модавань  ЪбХгЧйиХкжХ Ча 
жЩпжЩиХккыЫ ЩЪййФЫ. Эно леобуодзко дйя режервзровалзя стккы  омйаны в срен 
мредсноятзу ларзсйелзй.  
 

ЗФШХеХШбжШЧбФккФя ЩЪййФ - эмЧ ЩЪййФ  гХкХдкыЫ ЩШХгЩмб,  
еФпмХккыЫ б ЩпХм лШХгЩмЧясХЦ ЧаяеФккЧЩмж.  

 
Чнобы эна меремйана ле быйа трнела иаи ЕНП з ле зсмойьжовайась дйя могаселзя дртгзу  
лайогов в 2023 годт, сооркзровалы зситсснвеллые ларзсйелзя мо иаедокт авалст  зж 
мредснавйеллого тведокйелзя.      
                

РФейХШ кФпжЩиХкжя = ЩЪййХ лиФмХдФ.   
  
Посйе модарз деийарапзз (расрена) энз ларзсйелзя бтдтн жакелелы ла оаинзресизе. Есйз 
деийарапзя ле мредснавйела в срои, наизе стккы  бтдтн оездань мредснавйелзя деийарапзз 
в нерелзе 10 длей. Понок олз верлтнся  в обтее сайьдо ЕНС.  
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

КбХгЧйиХкжХ - эмЧ гЧзЪйХкм, зЧмЧШыЦ кЪдкЧ кФлШФбжмь б кФиЧвЧбыЦ 
ЧШвФк, ХЩиж ЪЩмФкЧбиХккыЦ ЩШЧз лЧгФпж гХзиФШФожж лЧегкХХ ЩШЧзФ ЪлиФмы 

Налоги и взносы По каким платежам подавать Уведомление 

УСН Авансы за 1 квартал, полугодие и за 9 месяцев 

Страховые взносы Взносы за январь, февраль, апрель, май, июль, август, октябрь и ноябрь 

НДФЛ с выплат работникам и другим 

физлицам 

Налог за периоды 01.01 – 22.01, 23.01 – 22.02, 23.02 –22.03, 23.03 – 22.04, 23.04 – 22.05, 23.05 – 22.06, 23.06 – 22.07, 23.07 – 22.08, 23.08 – 22.09, 

23.09 – 22.10, 23.10 – 22.11, 23.11 – 22.12, 23.12 – 31.12. 

Транспортный налог Авансы за 1, 2, 3 кварталы и за год 

Земельный налог Авансы за 1, 2, 3 кварталы и за год 

ЕСХН Аванс за полугодие 

Налог на имущество организаций Авансы за 1, 2, 3 кварталы и за год 

НДФЛ ИП на общем режиме Авансы за 1 квартал, полугодие и за 9 месяцев 

Информация о налогах, по которым нужно подавать уведомление, сроки подачи уведомлений, уплаты налогов, КБК доступны в файле 

«Налоговый календарь» и на промо-странице ЕНС 

Зачем подавать Уведомление? 
 Своевременное и корректное распределение ЕНП 

 Отсутствие пени 

Что будет, если несвоевременно подать уведомление или не подать вовсе? 
 ЕНП не распределится вовремя 

 Начислится пеня 

 Привлекут к ответственности в соответствии со ст. 15.6 КоАП или ст. 126 НК РФ (временно приостановлено) 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

КФз еФлЧикжмь КбХгЧйиХкжХ (мрзиаж ФНС Россзз он 02.11.2022 №ЕД-7-8/1047 (регзснрапзя в 

Мзлюсне он 06.12.2022 №71387)) 

 

Уведомления представляют индивидуальные 

предприниматели и организации 

 

 Место представления – в налоговый орган по месту 

постановки на учет (по юридическому адресу) или по месту 

постановки на учет в качестве крупнейшего плательщика; 

 Срок представления – не позднее 25-го числа месяца, в 

котором установлен срок уплаты соответствующих налогов, 

авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов; 

 Способ представления – в электронной форме по 

телекоммуникационным каналам связи с применением 

усиленной квалифицированной электронной подписи либо 

через личный кабинет налогоплательщика.  
 

*** На бумажном носителе представляют уведомление только 

налогоплательщиками, не указанными в п.3 ст.80 НК РФ 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА КФз еФлЧикжмь КбХгЧйиХкжХ (тиажалзе лайогового мерзода) 

1 квартал 

2 квартал 

3 квартал 

год 

21/01 ,21/02, 21/03 

31/01 ,31/02, 31/03 

33/01 ,33/02, 33/03 

34/01 ,34/02, 34/03 

-    по налогу на имущество организаций, УСН, транспортному налогу земельному налогу (уплата налога авансовыми платежами 

поквартально) в уведомлениях в поле 5 «Отчетный (налоговый) период/ Номер месяца/квартала» код отчетного периода 

соответствует номеру квартала     (34/01, 34/02, 34/03, 34/04) 

- по НДФЛ – в уведомлениях указывается месяц в котором прошло удержание налога  (если удержано за период 23.02 - 22.03 

период ставим 21/03) 

- по страховым взносам – в уведомлениях указывается месяц за  который произведены выплаты налога  (выплата произведена 

в марте за февраль- период ставим 21/02) 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

ОЩкЧбкыХ Чржазж, зЧмЧШыХ гЧлЪЩзФюм кФиЧвЧлиФмХиьсжзж лШж 
еФлЧикХкжж ЪбХгЧйиХкжЦ 

 Неверно указан налоговый период; 

 Неверно указан КБК или ОКТМО; 

 Уведомление представлено после отчетности за этот период 

или одновременно с отчетностью; 

 Суммы, указанные в Уведомлении, не соответствуют суммам, 

указанным в представленных расчетах; 

 В исходном Уведомлении занижена сумма платежа, и 

представлено второе Уведомление только на разницу. 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА КФз жЩлШФбжмь КбХгЧйиХкжХ 

Необходимо изменить сумму: 

 

 

Создать новое Уведомление 

 

Указать КПП, КБК, ОКТМО, 

период из уведомления с 

ошибкой 

 

Указать корректную сумму 

Необходимо изменить иные 

реквизиты: 

 

Создать новое Уведомление 

 

Повторно указать КПП, КБК, 

ОКТМО, период из уведомления с 

ошибкой 

 

В строке с суммой указать «0» 

 

В новой строке указать верные 

данные 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

В ЩиЪпФХ ХЩиж лиФмХиьсжзЧй ле мредснавйело ЪбХгЧйиХкжХ Ча жЩпжЩиХккыЫ ЩЪййФЫ кФиЧвЧб, 
ФбФкЩЧбыЫ лиФмХдХЦ, ЩЧ ЩШЧзФ ЪлиФмы гЧ гФмы лШХгЩмФбиХкжя ШФЩпХмФ кФпжЩияХмЩя лХкя.  
( Делеелые средснва, меречзсйеллые в иачеснве ЕНП – аинзв мйанейьщзиа ! )  

Перечисление денежных 

средств в 2023 году

Сальдо 

ЕНС

Сумма пени 

за период

Платеж в сумме 

200 000 рублей 

поступил 30.01.2023 

(28 января - выходной)

с 30.01.2023 

по 25.04.2023

Платеж в сумме 

200 000 рублей 

поступил 28.02.2023

с 28.02.2023 

по 25.04.2023

Платеж в сумме

 200 000 рублей 

поступил 28.03.2023

с 28.03.2023 

по 25.04.2023

25.04.2023 

плательщик 

представляет 

расчет

6 - НДФЛ по 

установленным 

срокам уплаты 

1 кв. 2023 года

30.01.2023

28.02.2023

28.03.2023 )

в соответствии с 

п.7 ст.45 НК РФ 

распределение 

денежных средств 

(проведение 

зачета) 

из ЕНП в НДФЛ 

25.04.2023 

!!!!

Сальдо 

ЕНС 

+ 600 000
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА УЧпЪ ЪекФмь лЧгШЧакХХ 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА КФз еФШХеХШбжШЧбФмь ЩЪййЪ гия ЪлиФмы зЧкзШХмкЧвЧ кФиЧвФ 

Заявление о распоряжении путем зачета в счет исполнения предстоящей обязанности 
можно подать:  

 в электронной форме по ТКС, подписав усиленной квалифицированной ЭП; 

 в электронной форме через личный кабинет налогоплательщика, подписав ЭП (функционал 

будет доступен во 2 кв. 2023 года) 

Положительного сальдо 

ЕНС достаточно 

Исполнение в полном 

объеме 

Положительного сальдо 

ЕНС недостаточно 

Частичное исполнение 

в пределах 

положительного сальдо 

Положительного сальдо 

ЕНС отсутствует 
Отказ в исполнении 

Срок – 1 

рабочий 

день! 
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НАЙОГОВОГО СНДТА КФз лЧгФмь еФябиХкжХ пХШХе ЙК ИП 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА ПЧгФпФ еФябиХкжя пХШХе ЙК ЮЙ 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА ПЧгФпФ еФябиХкжя пХШХе ЙК ЛжежпХЩзЧвЧ ижоФ 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА КФз лЧгФмь еФябиХкжХ пХШХе ЙК ЮЙ ж ИП Такой путь подачи заявления 

станет доступным во 2 кв. 2023 г. 
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НАЙОГОВОГО СНДТА КФз лЧгФмь еФябиХкжХ пХШХе ЙК 



25 
КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

ВЧейЧдкЧЩмь ЪйХкьрХкжя ФбФкЩЧбыЫ лиФмХдХЦ  (кФиЧвФ) лЧ КСН ж кФиЧвФ 
лЧ ПСН кФ ЩЪййЪ ЪлиФпХккыЫ ЩмШФЫЧбыЫ бекЧЩЧб б нжзЩжШЧбФккЧй ШФейХШХ   

Учитывая, что в отношении страховых взносов, указанных в статье 430 НК 

РФ не установлено представление налоговых деклараций, а также не 

предусмотрено представление уведомлений, указанных в пункте 9 статьи 58 НК 

РФ для возможности уменьшения УСН и ПСН на суммы уплаченных страховых 

взносов в фиксированном размере рекомендовано руководствоваться 

положениями следующих писем:  

 

1. Письмо Минфина России от 20.01.2023  № 03-11-09/4254@; 

 

2. Письмо ФНС России от 31.01.2023  № CД-4-3/1023@; 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

ПжЩьйЧ МжкнжкФ РЧЩЩжж Чм 20.01.2023 №03-11-09/4254@ 

Денежные средства, перечисленные ЕНП в счет уплаты фиксированных 

страховых взносов, будут зачтены в счет исполнения соответствующей обязанности 

только при наступлении соответствующих сроков уплаты 31 декабря  и  01 

июля  соответственно, а до наступления этих сроков взносы отражаются на ЕНС в 

составе ЕНП и не считаются уплаченными. Соответственно, зачесть их в счет 

налога по УСН или ПСН пока нельзя). 

Внимание !!!! 

Если ИП уплатил страховые взносы в фиксированном размере досрочно и хочет 

уменьшить на эти суммы налоги (авансовые платежи) по УСН и ПСН в период 

произведенной уплаты, ему необходимо подать заявление о распоряжении суммой 

денежных средств в порядке, предусмотренном статьей 78 НК РФ (КНД 1150057).  

 

Решение о зачете налоговый орган выносит на следующий день после получения 

заявления. Соответственно, право уменьшать налог по УСН (ПСН) появляется на 

дату зачѐта. 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

ПжЩьйЧ МжкнжкФ РЧЩЩжж Чм 20.01.2023 №03-11-09/4254@ 

Любой налогоплательщик, у которого есть положительное сальдо ЕНС может 

зачислить денежные средства в нужный бюджет (налог). Для этого необходимо 

направить в налоговой орган по месту учета заявление о распоряжении суммой денежных 

средств путем зачета в счет исполнения предстоящей обязанности по уплате конкретного 

налога (КНД 1150057).  

 

Заявление направляется в электронной форме по ТКС или через личный кабинет 

налогоплательщика.  

 

В заявлении необходимо заполнить следующие реквизиты:  

КБК,  

ОКТМО,  

срок уплаты налога (в соответствии с НК РФ, который еще не наступил). 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

При наличии положительного сальдо ЕНС представление заявления о зачѐте в счет исполнения 

будущих обязанностей по фиксированным страховым взносам (КНД1150057).  На протяжении 

всего периода не допустимо образование задолженности! 

В случае возникновения задолженности 

со сроком образования ранее, чем 

установлены сроки уплаты по 

фиксированным СВ, приведет к подъѐму 

сумм на ЕНП, и погашению возникшей 

задолженности по иным обязанностям. 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

ПжЩьйЧ ЛНС РЧЩЩжж Чм 31.01.2023 №СД-4-03/1023@ 

 В отношении страховых взносов, указанных в статье 430 НК РФ 

действуют альтернативные механизмы информирования о совокупной 

обязанности, подлежащей учету на ЕНС, в виде Распоряжений на перевод 

денежных средств. 

 При уплате страховых взносов в фиксированном размере в 

Распоряжении необходимо обязательно указать следующие реквизиты: 

 КБК соответствующих взносов: 

18210202000011000160 – страховые взносы в фиксированном размере; 

18210203000011000160 – страховые взносы в размере 1% с дохода  свыше 300 000 руб.; 

ОКТМО по месту постановки на учет; 

Статус налогоплательщика – 02; 

Налоговый период, за который производится оплата. 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА 

КФз жеаХдФмь лЧгФпж КбХгЧйиХкжя ж ЗФябиХкжя кФ еФпХм 
(ФиьмХШкФмжбкыЦ ЩлЧЩЧа) 

Уведомление об 

исчисленных суммах УСН 

 

 Уведомление об 

исчисленных суммах СВ 

за работников 

 

 Заявление о 

распоряжении сальдо 

путем зачета в счет 

исполнения предстоящих 

обязанностей 

Только в 2023 году 

Платежный документ – 

распоряжение с 

указанием реквизитов: 

 

  КБК налога 

 

  ОКТМО 

 

  Отчетный период 

 

  Статус НП - «02» 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА УЧпЪ ЪекФмь лЧгШЧакХХ 
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КОНМДПМИЯ ДДИНОГО 
НАЙОГОВОГО СНДТА АкзХмФ ЧаШФмкЧЦ Щбяеж 

Уважаемые участники форума!  

 

Ваше мнение об освещенных нами вопросах по теме «Единый налоговый счет. 

Новый порядок учета начислений и платежей по налогам и страховым взносам 

в 2023 году» важно для нас! 

 

Пожалуйста, поделитесь своей оценкой, отсканировав QR-код 


